

体验丰收的快乐

本报小记者走进51号农场变身“小农夫”



本报威海11月19日讯(记者陈乃彰 实习生辛雨 通讯员宋歌)“妈妈,你看这里好多家禽啊!”“这苹果是糖心的啊!我从没吃过这么甜的苹果!”11月17日上午,迎着暖暖的阳光,踏着轻快的脚步,齐鲁晚报小记者团的50余名小记者在家长陪伴下来到位于威海市高新区初村镇远庄村的五十一号农场,学习磨豆腐,喂养小动物,看兔子赛跑,小猪跳水、群鹅过街,走进苹果满枝的果园采摘大苹果,将采摘成果带回家,当了一天“小农夫”。

对于年少的小记者来说,农耕生活离他们很远,一进入农场,小记者们就睁大了好奇的眼睛,不停地汲取着新知识。农场的农作物很多,小记者在农民伯伯的带领下,进入了农场。

进入农场后,一部分小记者者在饲养员的带领下走进了动物饲养区,映入他们眼帘的是成群的小猪、大鹅、跑山鸡、小兔子,还有不少孩子们少见的

鸵鸟、羊驼等其他动物。小记者们还亲手用胡萝卜喂了小兔子、小马、小鸭子。最令人兴奋的就是兔子比赛了!小记者选好了自己中意的兔子,五人一组开始了兔子赛跑的游戏。“加油!冲啊!我的兔宝宝!”小记者们玩得不亦乐乎,仿佛已经置身其中,真的成为了一个快乐的农夫。

而在农场的另一边,很多小记者者在农场工作人员的带领下,开始干“农活”了。农场工作人员为孩子们拿来了精心准备的黄豆,小记者两人一组,把豆子放在磨中,正儿八经的磨起了豆浆。只见在小记者们的努力下,一股股白色的豆浆顺着磨盘留了出来。在小记者磨豆浆的同时,家长们也没闲着,很多男性家长干起了劈柴生火的工作。随后,小记者把磨好的原豆浆添水倒入大铁锅中。不一会,香喷喷的原生态豆浆就熬制好了,大家你一碗我一碗的喝起了自己的劳动成果。

在体验了熬豆浆、拔萝卜、

射箭等农夫生活后,体验丰收的时间到了,这也是小记者们大显身手的时候。小记者在果农爷爷的带领下,一起走进了一望无际的苹果园。“我们五十一号农场是目前市区最大的以苹果种植为特色的产业园区,总占地面积3000亩,拥有现代果园2000亩。果园区内共有近30万棵矮化苹果,包括大名鼎鼎的“维纳斯黄金”在内,园区共有20多个苹果品种。我们在苹果品种当中选择了富士和维纳斯黄金两个品种,同时在这两个品种当中优中选优,搭配密植矮化、水肥一体的栽培方式,使得我们农场产出来的苹果口感绝佳。不信大家可以摘下来尝尝。”果农爷爷的一番讲解后,小记者们迫不及待地开始采摘,摘下大苹果就大嚼起来,这里的有机无公害大苹果汁水满口、香香甜甜,大家吃得十分过瘾。没过多久,小记者们的袋子里就鼓鼓囊囊,装满了大苹果,这次的小农夫研学体验可真是收获多多,满载而归!

相关链接:

【五十一号农场简介】

威海市五十一号农场位于威海高新区初村镇远庄村。农场坚持高标准谋划、高质量推进、高层次发展,现已投资1亿元建成现代化示范种植园区3200亩,计划总投资2.4亿元,打造现代园区1万亩,是一家集苹果种植采摘、乡村休闲旅游、果品贮藏销售于一体的市级农业产业化重点龙头企业。农场先后被评为威海市农业产业化重点龙头企业、2017年度支持扶贫工作先进单位、2017年度脱贫攻坚先进单位、2017年度乡村振兴先进单位、2016年度现代休闲农业发展先进单位、2015

年度现代休闲农业发展先进单位、威海市精品观光采摘园、省级农广校培训基地、青岛农业大学教学研基地、省级新型职业农民培育实训基地等称号。

农场的精品种植采摘区包括苹果采摘、大棚果蔬采摘以及百果园采摘。农场主打苹果采摘,“黄胖子”牌苹果是威海市首批知名农产品企业产品品牌,获得国家绿色食品和有机转换食品认证,以绿色健康、有机以及口感爽脆、营养丰富等特点受到广大消费者的喜爱;果蔬大棚和百果园内,可采摘樱桃、草莓、石榴、香瓜、西红柿、芹菜、茄子、辣椒、黄瓜等数十种果蔬,让游客来到这里感受慢节奏的生活,心灵的放空和浓浓的乡土情怀。

农场的文化休闲活动区包括阳光餐厅、动物社区、活动营地和帐篷部落,为游客提供以农场自产原料为主的健康饮食,配有大面积的阳光草坪、自助菜园、野炊野餐区、户外运动区、DIY手工坊、亲子厨房、篝火区等,活动内容丰富,参与体验性强,适合开展各类亲子、团体、拓展类活动等。

农场创新管理模式,科学规划、合理布局、环境优美,有机地把农业生产、农产品加工、休闲观光服务紧密结合在一起,能够满足游客生态观光、休闲采摘、亲子娱乐、运动拓展、科普教育等多方面需求,力争创集循环农业、创意农业、农事体验于一体的省级田园综合体,打造乡村振兴的威海样板。

